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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DOS RATOS/RS


ATA Sessão Ordinária 008/2024 – 09.04.2024  


Aos nove dias do mês de Abril de 2024, às dezoito horas, invocando a proteção de Deus, o Vereador Presidente Marco Antônio Correa Monteiro declara aberta a sessão Ordinária na Câmara de Vereadores de Arroio doa Ratos. Presidente cumprimenta a todos os vereadores, a todos presentes, as pessoas que estão assistindo pelas redes sociais, pela Rádio Ratense uma boa noite a todos. Correspondências recebidas, espaço Kangoo, 1°Festival de kangoo da Região Carbonífera, será realizada no dia 13 de Abril às 14 horas na Sociedade última Hora em Arroio dos Ratos. Estatísticas de atendimento Conselho Tutelar. Requerimento, Tribuna Popular, Eduardo Lopes Avila. Indicação 033/2024, Vereador Osmar Didoliche Senhor presidente colegas vereadores colegas vereadores assistente funcionários da casa aqueles que nós assistem pelas redes sociais aqueles que nos assiste pela rádio Ratense 87.5 com a boa noite a todos senhor presidente que me traz aqui essa rua Jaques Webster  foi feito o asfalto ali aqueles moradores me procuraram o que foram acidente ali um veículo bateu em um cavalo ali então eles me pediram para que seja colocado o redutor de velocidade pelo menos uns três redutores próximo ao Thiago, aquela curva  mais adiante eles não estão respeitando, passam em alta velocidade, vai acontecer em breve ali um acidente muito grave então vamos evitar aí peço junto com a secretaria de trânsito aí nosso grande amigo Thiaguinho ali os seus colegas companheiros peço uma ajuda lá e que resolvo e seleciona o problema do que não fique que nem a outra rua aqui na Getúlio Vargas que vários reclamações até aconteceu dois acidentes ali então peço encarecidamente providência o mais rápido possível seria isso. Com a palavra vereadora Neida eu gostaria que o colega Osmar  me permitir que me associe nesse pedido Senhor porque esse pedido eu já fiz direto na Secretaria de trânsito né e a informação é que eles estavam aguardando que a empresa que fez colocar-se ali, mas como o senhor fez por escrito eu gostaria que o senhor me permitir me associar a esse seu pedido, muito obrigado Vereador Marco Antônio, vamos evitar de acontecer um acidente ali que os moradores também acabaram comentando comigo o pessoal estão passando em alta velocidade parabéns eu acabei esquecendo é que ali o meu pedido foi colocar-se os redutores que tem porque tá sendo muito perigoso crianças atravessam e eles Segue o redutor de cada parada e a secretaria de trânsito. Indicação 033/2024 foi aprovada por todos os vereadores. Indicação 034/2024 vereador Osmar ,senhor presidente colegas senhor, o que me traz aqui seria esses dois patrolamento e colocação de material dessa Rua Alexandre kloppenburg e nessa Rua Antônio Mazuí estive por lá até foi cobrado até pelo carro da viatura da Brigada Militar vinha passando e pegou olha o estado dessa rua,  não pode deixar que vou fazer um pedido lá então venho aqui em encarecidamente pedir a secretaria de obras aí o senhor Alexandre, aí o Fogaça que tome as providências e resolva o problema o mais rápido possível se eu for atendido meu muito obrigado. Indicação 034/2024 foi aprovado por todos os vereadores. Boa noite Presidente secretário colegas me dirigir ao presidente que eu posso ficar sentada o presidente eu venho fazer uma indicação eu recebi algumas denúncias essa semana a respeito que o nosso cemitério foi Furtado portas alguns objetos também sepulturas então eu acho presidente que o nosso executivo que contrate  um guarda né para ficar cuidando porque isso não vai com as famílias vão repor e vai continuar acontecendo isso então a medicação é que para que seja contratado Guarda para o cemitério da nossa cidade Obrigado. Vereador Marco, associo as suas palavras aí porque também chegou em mim algumas reclamações que estão levando as portas porque as portas são de alumínio estão levando as portas das capelas lá então também acho muito interessante aí que o nosso Executivo tome uma providência sobre essa situação. Indicação Oral aprovada por todos os vereadores. Ante Projeto 010/2024, vereadora Cíntia, Está chegando muito próximo da data da inauguração da nossa pista de skate essa pista de skate já foi sonhada por outras gestões está sendo realizada por essa então a gente tem que valorizar este momento né através dos skatistas e a gente promoveu um evento anual para fortalecer mais esse vínculo entre a comunidade eles e eu acho que o momento oportuno porque a gente está muito próximo da inauguração e este seria o momento exato para isso.  Ante Projeto 010/2024 vereadora Cíntia aprovada por todos os vereadores. Requerimento de Informação Vereador Bernardo e Cíntia, .Boa noite a todos, quero dar boas vindas a minha colega e a secretária Maria Helena então senhor presidente a gente fala tanto em menos aluguéis, para prefeitura poder economizar a gente vê aquele prédio ali que foi uma boa aquisição do governo né atual gestão uma bela reforma mas o que causa estranheza é que aquele prédio hoje já se encontra abandonado e uns falam que tá pronto, outros diz que não, Prefeito disse que estava faltando somente a finalização com pintura já faz uns dois três meses que a gente não vê ninguém mais tá trabalhando né gostaria de saber como usavam seria interessante também que botasse um Honda ali alguma coisa na noite o prédio tá invadido tá quebrado e rouba as coisas que estão ali né Aí não vai nada para jogar sabe o dinheiro e não usar obrigado.  Com a palavra vereadora Cíntia o prédio já está pronto se não está pronto? Qual é o prazo para ser concluído até porque a gente tem um alto índice de custo com aluguéis né E isso para o município ia ser muito bom a gente economizar né se o prédio já está pronto e porque não utilizá-lo seria isso. O Requerimento de Informação foi aprovada por todos os vereadores. Requerimento 014/2024 vereador Bernardo, Algumas pessoas do Conselho Tutelar, os conselheiros me procurarão, eles não têm uma informação sobre uma sindicância que foi que foi aberta ali a respeito do de algumas diárias que estavam regular então e já faz muito tempo e eles vem falar com prefeito já o prefeito falou que em duas semanas teria uma resposta e o que se sabe é que hoje parece que a comissão não tem o presidente e falta do presidente para fazer assinatura e as pessoas elas estão esperando elas querem saber o que elas têm para receber se tem para receber Quando vai ser pago então eu venho aqui pedir o Senhor Prefeito que desse uma atenção especial para essas pessoas porque já se passou um ano e as coisas tem que ter data né tem que ter data e tem que ter as pessoas que estão na espera tem que ter uma informação verdadeira então conto aí com o Senhor Prefeito que tome uma atitude a respeito dessa sindicância o meu muito obrigado.  Requerimento 014/2024 aprovado por todos os vereadores. Correspondências Expedidas, nada consta. Tribuna Popular, Eduardo Lopes de Àvila, Boa Noite, boa noite a esta casa, a quem nos assiste pelas redes sociais o fato de eu ser citado em uma reunião da câmara a uns dias atrás, uma sessão dessas que passou onde eu, como citado me senti ofendido ironizado, principalmente por ser uma pessoa a qual a casa que eu pertencia que era um partido passado membro da Estadual daquele mesmo partido e sim considerando a hierarquia que há dentro de um partido, não exigia nunca uma relação muito íntima para com os meus até porque não tínhamos afinidade junto ao estado. perdão, eu tinha, então no dia 03 de Janeiro e uma conversa informal junto ao prefeito dessa cidade dentro do seu próprio gabinete tem aqui documentado o pedido ao chefe Ao chefe de gabinete do deputado Heitor Schuch uma Emenda para ajudar e auxiliar na saúde Ao qual eu ainda me refiro nesta fala tanto ao prefeito ao secretário da saúde da época perguntando qual é a tua demanda, bem claro Foi explicado a mim foi pedido para a saúde e assim eu fiz, direto com o chefe de gabinete do deputado Heitor a qual eu tenho Trânsito Livre dentro daquela Estadual estou aqui junto ao meu colega Jeslei que sabe muito bem do que eu estou falando porque eu tenho uma coisa chamada credibilidade credibilidade não é que sai da boca para fora a credibilidade se faz com atitudes e com passos ao longo do tempo, tudo principalmente a quem é Leal o seu time a sua família a seu partido então hoje eu já venho aqui salientar senhor presidente que no dia 18 de janeiro desse presente ano eu fui à Porto Alegre receber das mãos deputado federal e não me antecipei conforme for a dito nessa plenária a qual deve ser usada para falar palavras retas então estou com toda a minha convicção e o meu embasamento e tive a oportunidade de no extra oficial Mostrar um ex colega o vídeo Ao qual eu me referia que a emenda Sim foi trazida por esse que tá falando mas para fiscalização dos ex vereadores do PSB, então eu fui tratado como um moleque larápio isso que me magoou, eu não vou pessoalizar, não vou aqui dizer nomes e outra coisa não existe ex vereador, temos decência para usar a língua portuguesa isso aqui não é palco, então eu vim magoado porque eu sempre respeitei a bandeira eu sempre fui um adversário Leal Eu nunca fui um inimigo de político a credibilidade dentro daquele partido eu consegui manter até hoje e faz questão de estender a mão aos meus colegas partidário, certo e aqueles que estão entrando para conduzir por dentro dos corredores daquele partido porque isso é feito credibilidade então eu gostaria que fosse bem melhor aquela imagem que é vendida que eu fui a Brasília  ele trouxe tanto, tanto não, eu trouxe um cheque em branco pré-datado para o ano que vem eu me refiro é uma Emenda que não veio, e essa emenda de r$ 100.000 que eu conseguisse o senhor presidente ela já está como não ela está a emenda já foi registrada Ela já foi empenhada hoje junto porque eu me embasei hoje trouxe ela já está empenhada certo ela já está à disposição da Secretaria de Saúde ninguém vai buscar aquilo que não tem certeza e eu fui aqui na esquina fui a Porto Alegre meu custo, e outra não sou pré candidato aqui neste palanque e nem relatei a população como ex partidária do PSB fiz questão de manter a minha intimidade agora não venha tripudia, era só isso Sr. presidente, eu agradeço demais a paciência de cada um de vocês, mas quero que a população saiba que tudo aquilo que é falado tem que ser provado tá, muito obrigado. Grande Expediente, vereadora Maria Helena, senhor presidente secretário colegas vereadores, a todos que estão aqui nos assistindo pelas redes sociais também escutando pela rádio Ratense quero cumprimentar especial aí os vereadora Irene Tassoni da Silveira, está aqui na assistência uma pessoa muito importante para a comunidade de Arroio dos Ratos, o ex Vereador já saiu com maior respeito me reporto a essa casa e a nossa comunidade em 2021 o Prefeito José Carlos de Azeredo me convidou para assumir a secretaria de educação pois o então secretário solicitou sua saída, naquele momento eu era presidente da Câmara e respondi que não seria possível me afastar mas que no final da presidência que daria uma resposta. Prefeito reforçou que precisa de mim e do meu trabalho Inclusive a saudosa professora Silva fanfa então Presidente do Conselho Municipal de Educação me procurou para pedir para que eu aceitasse  esse grande desafio em prol da educação de Arroio dos Ratos, após conversar com vários várias pessoas e a minha conversa sempre íntima família mesmo sabendo que seria um enorme desafio eu aceitei e quero deixar claro que De forma alguma abandonei meus eleitores muito pelo contrário sair da câmara para ajudar o município tendo em vista a paixão que tem pela educação Deus tem um propósito em nossa vida ele que planeja ele que orienta ele que realiza sabemos que a educação vai bem pelos resultados positivos obtidos na aprendizagem dos nossos alunos através de toda a dedicação das equipes diretivas de todos da secretaria de educação nossas crianças e adolescentes são prioridade sabemos que ninguém é perfeito mas competência, boa vontade os objetivos são alcançados retorno a essa casa obedecendo a data limite para dar continuidade ao meu trabalho tem uma trajetória relevante dentro do PDT e por isso resolvi continuar porque ainda acredito em ideologia partidária sou apaixonada pela educação agradeço os convites e apoio que recebi é importante quando as pessoas de fora também reconhece o nosso valor Deus sabe de todas as coisas e não há nada que fiquem encoberto aos seus olhos que ele abençoe a todos e agradeço a atenção e compreensão de todos, obrigada. Presidente deseja boas vindas a vereadora. Escrito também no grande expediente vereador Bernardo, boa noite senhor presidente, colegas vereadores a todos que nos assistem, e o que me trás aqui hoje é um assunto ai que está circulando na cidade, a respeito da mineradora a Copelmi, no qual eu pedi uma reunião, mas quero adiantar aqui que já consegui um contato com os responsáveis, ontem estive com o Sr. Ilo, funcionário mais antigo da Copelmi ele conversou também com Eng. Cristiano que é o responsável da mina aqui, e a grande preocupação dos moradores é se a Copelmi iria mudar o arroio né mudar mexer no arroz no córrego dele e desviar se a existisse desvio porque poderia causar danos ao meio ambiente e isso e aquilo então eu também fiquei preocupado e não acreditava nisso né achava muito difícil porque o assunto que tem não foi um não foi dois, foi vários outros vereadores também já tinham sido questionado então eu como tenho um certo conhecimento ali com o pessoal procurei eles fui bem atendido e quero tranquilizar todos que a copelmi me vai começar a extrair carvão ,ela já tem a nova licença essa que não é o município que dá de passagem né, é a FEPAN e eles não vão mexer no Arroio nem perto, esse assunto é um boato é alguma coisa com maldade que vem, e não tem eles não tem nem projeto nem licença nada para chegar próximo do Arroio o que existiu ali é que antigamente a primeira licença de extrair carvão ela considerava 30 m as Margens do Arroio e com o passar do tempo eles já estão aqui há muito tempo né acho que mais de 10 anos de carvão mudou as leis e agora a distância próxima ao  Arroio As Margens é de 10 m então eles fizeram uma nova licença mas eles não se aproximam mais de 10 m e é que nem o seu Ílo comentou né, e o Engenheiro Cristiano, que antes de operar, antes de arrancar qualquer árvore,   copelmi  é uma empresa ISO 9002,e eles tem é uma empresa centenária pode ficar tranquila, eles vão começar em breve em seguida extrair carvão mas é com todas as licenças. Com a palavra Presidente, como Vereador também foi procurado por alguns moradores aí preocupado com essa situação e nós também ficaria preocupado com o comentário que estava na rua que iam cortar Arroio e fazer um desvio do Arroio para extrair o carvão aonde existe a mata e ficou contente de saber agora essa notícia aí que não vão mexer e vão continuar tirando o carvão que o nosso município precisa então que bom a notícia boa para nossa comunidade. Vereador Bernardo, então a comunidade pode ficar tranquilo ninguém vai extrair carvão dentro do arroio, coisa parecida hoje a lei diz que é 10 m eles vão respeitar os elementos e vão continuar gerando emprego e renda com o nosso município seja isso muito obrigado. Grande Expediente vereador Osmar Didoliche, Senhor presidente que me traz aqui também quero me declarar também o deputado Heitor Schuch é o meu Deputado vesti a camisa do deputado fiz a campanha com muita honra para ele aqui em Arroio dos Ratos o meu colega Jeslei abraçou com Mário,  eu fui com Heitor Jô entendeu vim para a praça fiz bandeiraço botei propaganda no meu carro coloquei propaganda da minha casa foi o único vereador que fez propaganda aqui em casa para o Heitor Schuch e graças a Deus conseguimos várias emendas também consegui várias emenda o último agora foi de 130.000 aí para um veículo transporte para saúde, tá deixa eu ver gente agora vamos falar de coisas boas até que um dia até um colega Bernardo buscar orçamento não começa os calçamento agora temos calçamento começou lá na Rua Vicente Manoel de Souza começou a verdade já começou vamos ver se agora os calçamentos começa e não para né que prossiga temo aí a Nei Garcia Athanázio, Jacks Paiva Guimarães, entendeu tamo aí graças a Deus as pedras estão aí tomara que agora ali né tempo aí muita gente muitas pessoas querendo trabalhar aí e o calçamento tá ficando bonito lá tá eu queria fazer um agradecimento também a secretária de obras ao Fogaça foi patrolado todas as ruas da do bairro Nossa Senhora Aparecida agora a tarde entendeu vamos ver os outros bairros agora porque essa nossa população para de reclamar um pouco que é muita agora as marcas tão saindo para Rua tomara Deus que tudo acontece.Com a palavra vereadora Neida,  já que tu tocou no assunto Fogaça eu queria receber também a informação na Nossa Senhora Aparecida e também gostaria de informar os colegas que em relação aos pedidos que são feitos a Rua João José Coutinho, Otávio Barreto de Souza e Paulo Rache a Antônio Mazui, Jacks webster foram todas colocadas as lâmpadas ontem à noite. Vereador Bernardo, seria bom se tivesse eleições todo ano né. Vereador Osmar, então vamos lá esperemos aí o Senhor Prefeito aí que aí tá meio viajando de volta e o serviço engrene e esse calçamento aí que nossa população deseja e luta tanto, cobra dos vereadores os calçamentos, calçamentos era isso.  Vereadora Neida, essa rua que o senhor está falando é aquela atrás do camponês, mas foi uma informação que chegou nessa vereadora é que o Camponês está pagando a mão de obra, os moradores deram a pedra e ele está pagando, se for isso ele está de parabéns. O Presidente agradece a secretaria de obras pelos serviços prestados nos últimos dias. Comunicação nada consta, ordem do dia, discussão preliminar Projeto de Lei 026/2024. Com a palavra vereadora Cíntia pedi o 112, para votarem com urgência, vereadora Maria Helena, Diretor Rogério vem conversando bastante conosco sobre essa questão das bolsas e nós fizemos todo um estudo nós agora a secretaria de educação né fez todo um estudo em relação às bolsas né pelo valor que acrescentado tem uma comissão Assistência Social pediu para secretaria de educação para assumir essa questão das bolsas fazer todo o edital entrevista de educação já há algum tempo e nós temos vermelho com educação são 19:20 bolsos e agora o prefeito estava analisando seria continuar ou não essa Distribuição e até para esclarecer para os nossos colegas que a comissão quando faz toda a junta de documentos é uma coisa que nós percebemos que tem alunos que vão ali querendo estudar e não tem condições de pagar nem a meia bolsa isso aí pode se fazer um estudo também futuramente e esse valor de 446,22 e eles também tem muitos que vão ali para fazer a inscrição para levar seus documentos e não possuem esse valor então até a comissão ficou de ver com jurídico com prefeito para ver essa maneira de colocar né dentro do projeto e esses alunos carentes mesmo porque é um valor grande para educação para pagar desse dá a dotação que a educação de jovens e adultos mas também por outro lado a gente se depara com alunos que vão, ele quer estudar e não tem condições de pagar esse valor então até as gurias que fazem parte da comissão comentaram isso que vão falar com o jurídico com prefeito para ver uma possibilidade de fazer uma alteração e de gente que realmente for carente que apresentar isso para ver essa questão das bolsas. Vereadora Cíntia essa alteração o prefeito teria que ter tirado o projeto então neste momento eu pedi o 112 em função da já está né o caso o diretor também conversou comigo em relação às bolsas que eles estão tendo uma alta procura né e as pessoas têm que regularizar a situação então foi por esse motivo que eu pedi que fosse votado a situação urgência. Vereadora Maria Helena, não sou contra o 112, futuramente é de se pensar porque a comissão que faz parte da comissão se deparou com isso alunos que foram ali e não tem condições de pagar e esse valor de meia bolsa mas não sou contra o 112. Aprovado o pedido da vereadora Cíntia do Art. 112. Projeto de Lei 027/2024, encaminhado a comissão de pareceres, Projeto de Lei 028/2024 Eu quero agradecer ao Prefeito Municipal que enviou esse projeto essa casa nós já vimos conversado e nós tínhamos nós né secretaria de educação já tinha estagiário que era Gabi de assistência social e de Psicologia que era o dado depois Nós entramos com pedido para fazer a contratação tentamos a nomeação e não deu certo mas o contrato agora que vai sair o edital a posse essa casa sem entender né para assistente social e psicólogo atendendo a lei 13.935 de dezembro de 2019 onde diz que as redes públicas de Educação Básica contarão com serviço de Psicologia de serviço social para atender as necessidades e prioridades definidas pelas políticas de educação por meio de equipes multiprofissionais eu até acho que eu me lembro do Imperador Dilson me procurou na secretaria de educação para fazer esse pedido também mas nós tínhamos Estagiários estávamos vendo a questão dos recursos né E nós somos procurados também questionados pela promotoria sobre isso mas nós tínhamos Estagiários e esse ano nós tivemos também Estagiários temos ainda uma de psicologia e a assistente social saiu agora para trabalhar de agente educacional então eu gostaria de pedir essa casa que vocês analisem com carinho é um serviço voltado para a educação assistente social e o psicólogo trabalhar na Secretaria de Educação e vão organizar o seu planejamento nas escolas né então isso aí é muito importante logo vai ter que ter alguma especialização na área da Educação também que é muito importante e também para seguir a lei de 2019 a lei federal então eu peço que os colegas pensem com carinho e analise com carinho. Com a palavra vereador Dilson,  Presidente colegas vereadores, dar boas vindas aqui na minha colega de bancada Vereadora Maria Helena está aí já lhe peço já adianta a sua história dentro do PDT que a senhora assuma como líder de governo aqui nessa casa, lhe parabenizo enquanto secretária que estava de educação por ter conseguido convencer o prefeito colocar esses dois contratos Lembrando que o senhor presidente nós temos um projeto aqui desde 2022 votado e aprovado nesta casa que tá ali no executivo para as contratações para um assistente psicólogo serem definitivas na rede Municipal, e aqui que é a nossa atual secretária de educação venha que esses dois funcionários não fique só dentro da secretaria de educação, uma vez pelo menos por semana em cada escola porque isso vai desafogar o nosso CRAS psicólogo,  Helena os demais profissionais ali Morgana e que o prefeito venha tornar a lei definitiva esse projeto aí que tá pronto ali a vereadora citou a lei a gente botou com dotação pelo Fundeb mesmo rendimento que veio pagar os professores têm dotação para pagar esses dois profissionais na rede Municipal e o Executivo vem a sensibilizar e venha tornar uma lei definitiva não um contrato, obrigado senhor presidente. Vereadora Maria Helena, nós tentamos fazer nomear enquanto existiam essas vagas mas psicólogo já tinha levado já tinha nomeado todos os psicólogos e o assistente social quando veio foi chamada estava na lista dos nomeados, ela simplesmente ignorou ela esperou até a data limite para dizer que não queria esperou todo aquele tempo e aí inspirou o prazo do concurso público e sim vereador ela vai uma assistente social e a psicólogo vão atender na Secretaria de Educação vão fazer o planejamento e trabalhar nas escolas, todas as sete escolas municipais era isso presidente. Encaminhado a comissão geral de pareceres. Projeto de Lei 026/2024 com o seu parecer, foi aprovado por todos os vereadores. Vereadora Neida pede a palavra, para esclarecimento sobre a rua atras do Camponês está sendo calçada pela secretaria de obras e não pelo comerciante. Vereador Tiago Abade pede a palavra, boa noite presidente boa noite meus colegas vereadores aqueles que nos assistem aí pelas redes sociais, pela rádio Ratense o presidente eu gostaria de fazer um agradecimento e dar os parabéns ao secretário Alexandre Fogaça e essa semana ele cumpriu acho que quase 80% dos nossos pedidos a ele quero agradecer Alexandre pela sua força que tu deu para nós e para a comunidade e também o meu presidente a secretária de saúde de Adriana também eu tive uma demanda com ela e ela nos atendeu da melhor forma possível resolvendo problemas,  e dar boas-vindas à minha colega né Maria Helena que né que tudo bem conosco aí né do trabalho seria isso presidente Uma boa noite para todos aí muito obrigado. Com a palavra Vereador Bernardo, é mais ou menos parecido com que o Tiago falou ali a respeito a mudança de secretário pena que foi tardia porque podia ter sido antes né e a gente já vê uma mudança na cidade não tem nada contra eu secretária mas é que esse realmente ele corre mais ele anda e ele atende as pessoas e ele tem muita vontade parabéns Alexandre continua assim fazendo esse bom trabalho que as pessoas já estão notando a diferença na cidade. Ata 007/2024, aprovada por todos os vereadores. Presenças Cintia Jardim, Maria Helena Menezes Silveira, Dilson de Moraes Lemos, Neida Lima, Bernardo Cairuga, Osmar Carvalho, Jeslei Salines de Souza, Tiago Abade, Marco Antônio Correa Monteiro. Nada mais ser a tratar eu encerro a presença sessão ordinária convocando a todos os vereadores para a próxima sessão ordinária no dia 16 de abril de 2024, Desejo a todos um boa noite que Deus. A fala completa dos vereadores e demais participantes se encontra na integra no site:www.facebook.com/camaraarroiodosratos.
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